

DOSTAWA OSŁON PRZED ZALANIEM KRWIĄ KOMPATYBILNYCH Z SYSTEMEM AFFIRM PRONE BIOPSY SYSTEM

Pytanie 1:

W związku z obecną sytuacją polityczną w Europie oraz epidemiologiczną na świecie, która zmusiła do znacznych ograniczeń w funkcjonowaniu zarówno instytucje publiczne jak i przedsiębiorców, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu dostawy do 14 dni roboczych.

Powyższe ma na celu uniknięcie niepotrzebnych i negatywnych konsekwencji podczas realizacji umowy. Nie chcielibyśmy aby z powodu okoliczności, w których się wszyscy znaleźliśmy, które są od nas niezależne, ograniczyły możliwość prawidłowej i terminowej realizacji niniejszego zamówienia.

Pomimo podejmowania wzmożonych starań oraz działając z należytą starannością w celu dotrzymania zadeklarowanych terminów dostaw i wykonania usług, z wyżej wymienionych powodów mogą niestety wystąpić opóźnienia w dostawach. Wykonanie usługi w konkretnym terminie uzależnione jest od braku zakłóceń w łańcuchu dostaw, procesach produkcyjnych i logistycznych.

Przedmiot zamówienia produkowany jest przez firmę z siedzibą w Stanach Zjednoczonych. Realizacja dostawy nie może nastąpić wcześniej niż po wyborze oferty i podpisaniu umowy przez Strony. Należy pamiętać również o czasie transportu, który w przypadku poczty kurierskiej z zagranicy w obecnej sytuacji trwa nawet 10 dni roboczych.

W związku z powyższym prosimy o wyrozumiałość oraz przychylenie się do naszej prośby poprzez wyrażenie zgody na termin realizacji zamówienia do 14 dni roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający wydłuży termin dostaw cząstkowych do 14 dni roboczych.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kar umownych w punktach a), b), c) do 0,5 % wartości wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź: Zamawiający zmniejszy wskazane kary umowne do 0,5 %.